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Pokud máte nějaké nápady, návrhy nebo připomínky, můžete je směrovat 
na PR pracovnici a objeví se v příštím vydání. 
Kontakt: lucie.mikulova@susice.charita.cz.



VÍTÁME PANA ŘEDITELE
V kostele sv. Václava v Sušici se konala mše za nově jmenovaného ředitele 
Charity Sušice. My chceme ze srdce přivítat Ing. Jána Vištiaka v jeho nové funkci
a životní etapě. Naše cesty se nyní propojily a my se těšíme na nové společné
zkušenosti, radosti i překonávání překážek. Těší nás, že budeme moc společně
pomáhat tam, kde nás potřebujete nejvíce.
Vaše Charita Sušice
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SLOVO ŘEDITELE
Milé kolegyně, milí kolegové,
je mi ctí, že jsem mohl nastoupit do tak dobře rozjetého vlaku, 
jakým Charita Sušice jistě je. 
Těším se na naši nadcházející spolupráci a společné plnění Charitního díla. 
Naše práce je z části i posláním, umožňuje našim klientům ukazovat správný
směr a pomáhat stavět mosty, které mohou vést ke zdárnému překonání
různých překážek, jenž nám život klade přes cestu. Dle slov pana biskupa, máme
každý svého strážného anděla. Proto věří
m, že budeme pro naše klienty ”andělé se světlem naděje”.
Ze své pozice chci velice poděkovat a ocenit práci vás všech! Vykonáváte ji
srdcem a s obrovským nasazením, díky kterému se nám daří naplňovat Charitní
poslání. Obzvlášť velké poděkování patří dosavadnímu vedení, které udrželo
tento dobře rozjetý vlak ve svých kolejích i ve velmi nelehké době. Děkuji!
                                                                                                                     
                                                                                                                     Ing. Ján Vištiak

                                                                   



DOBROČIN
Je jedním z projektů Charity Sušice, jehož cílem je umožnit podnikatelům
finančně podpořit poskytované služby (pečovatelská služba, odlehčovací
služba, odborné poradenství a sociálně aktivizační služby) v Sušici,
Kašperských Horách, v Kolinci, ve Strašíně a v Železné Rudě. A také rozšířit
fond individuální pomoci.

Jak se můžete zapojit a podpořit naší Charitní Dobročinnost?
Pokud podnikáte, můžete s námi navázat spolupráci a část své práce
odvádět v takzvaném dobro-režimu. To znamená, že část svého výdělku
zašlete na náš dárcovský účet.
Odměnou pro Vás je dobrý pocit, z podpory Charitní činnosti. :)
Samozřejmostí je propagace našich DobroČinitelů na námi pořádaných
akcích, sociálních sítích a v lokálních tiskovinách, kam pravidelně
přispíváme. 
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DOBROČINITELÉ, KTERÝM UŽ JSME DĚKOVALI

Naše kolegyně Míša pracuje v sušické Charitě jako fundraiser – jejím úkolem 
je pomáhat se shromažďováním finančních zdrojů pro naši/vaši Charitu. 
Jako osoba samostatně výdělečně činná se věnuji také péči o tělo a duši, 
jednou z těchto aktivit je i canisterapie, kdy jako vyškolený canisterapeutický
tým navštěvujeme s fenkou Elis domovy důchodců, nemocnice, školky a rády
rozdáváme radost, kudy chodíme. A protože spirála dobročinnosti se roztáčí
krásně a plynule sama, posíláme dobro dál. Návštěva psích kamarádů potěší 
Vás – Vy pošlete na dárcovský účet Charity Sušice finanční dar – přijaté peníze
poslouží jako podpora jedné ze zajišťovaných služeb pro Vás, naše klienty.

                                                                                                    Ing. Michaela Zouharová

                                                                                                                                                                                                                         

 ří jen 2023
10.vydání



Děkovali jsme také kamarádovi naší kolegyně, který vyrobil zahradní sezení
pro chvíle odpočinku mezi návštěvami klientů.

Zatím poslední poděkování v rámci našeho projektu patří Jáře.❤ 
Dáma s uměleckou duší a dobrým srdcem, která neváhala ani minutu 
a natočila pro nás video, které využíváme k propagaci naší sbírky 
na dobíjecí stanice pro naše nové elektromobily. 🚗                                                                        
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TESCO: VY ROZHODUJETE – MY POMÁHÁME

Na základě projektu, který jsme poslali do soutěže, organizujeme výlet 
pro seniory a to nejen pro ty, kteří pravidelně navštěvují naše sociálně
aktivizační služby v Kašperských Horách. Výlet nabídneme také seniorům
ze Strašína, kde v letošním roce plánujeme otevřít nové středisko. 
Projekt je možností, vzájemně seznámit klienty obou středisek a zahájit 
tak dlouhodobou spolupráci.
Vše je možné díky nadačnímu fondu Tesco, který ve spolupráci 
s Nadací rozvoje občanské společnosti (NROS) realizuje 
grantový program s názvem „Vy rozhodujete, my pomáháme“, 
ten je zaměřen na podporu malých veřejně prospěšných projektů
neziskových organizací v 70 vybraných oblastech České republiky. 
Široká oblast podpory zahrnuje sociální a humanitární projekty, vzdělávání,
kulturu, zdraví, ochranu lidských práv, ochranu životního prostředí, 
péči o ohrožené a znevýhodněné děti a mládež, zmírnění dopadů 
na komunitu spojených s pandemií vyvolanou onemocněním covid-19 
či práci s uprchlíky. Cílem programu je podpořit udržitelný rozvoj a přispět
ke zlepšení kvality života v České republice.
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HRAVÁ JÓGA PRO DĚTI
21. srpna jsme pro Vás s myškou Miškuletou nachystali hravou jógu pro děti.
Bylo to opravdu vydařené odpoledne a všichni jsme si jógu užili. 
Super je, že výtěžek z celé akce už pomohl! 
Za vybranou částku jsme s pomocí projektu FEAD II. a individuálního fondu
Tříkrálové sbírky mohli pořídit kompletní vybavení pro jednoho prvňáčka.
Pomohli jste i vy, kteří jste darovali školní pomůcky v rámci naší vyhlášené
sbírky. Děkujeme! ❤
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KAMPAŇ NA DOBÍJECÍ STANICE
 „Sluníčka, vlaštovičky, sestřičky Charitky, holky zlatý boubelatý,
děvenky, Marušky, Irenky“ a spoustu dalších milých oslovení se dostává
našim pečovatelkám, které Vám pomáhají tam, kde se cítíte nejlépe, 
u Vás doma. V minulém roce jsme při cestách za Vámi ujeli téměř 336
tisíc km. Jsme šťastní, že se nám letos díky grantu podařilo pořídit
celkem deset nových, bezpečných a moderních automobilů - 8x plug
in hybridů a 2x elektrické vozy, které splňují parametry zvýšené
energetické účinnosti. Pomozte nám s financováním dobíjecích stanic
pro naše nové vozy, díky kterým můžeme pečovat o Vás i o naši
přírodu.
                                                                                 Ing. Michaela Zouharová

To je úvod naší kampaně, kterou si můžete celou prohlédnout na:

https://www.darujme.cz/projekt/1208501

                                                                                    

 ří jen 2023
10.vydání



                                                                                                                                                                                                                         

DEN CHARITY 2023
Již tradiční akce pořádána Charitou Sušice k příležitosti oslav 
sv. Vincence z Pauly.
I letos jsme se s Vámi mohli potkat u příležitosti oslav našeho patrona. 
Akce proběhla opět na Ostrově Santos v Sušici a nabídla opravdu bohatý
program pro všechny věkové kategorie. Vidět jste mohli například vystoupení
dětí MŠ Smetanova, Annínských žen, kulinářskou show, loutkové divadlo 
nebo ukázku parkouru. Velice zajímavá byla i přednáška o prospěšnosti
pohybových aktivit od Milana Brože, který se tomuto tématu aktivně věnuje 
už několik let. Obzvlášť velké poděkování patří dětem 
z DĚSTKÉHO DOMOVA KAŠPERSKÉ HORY, které pro ostatní děti uspořádaly
pohádkový les a navíc měly krásné sborové vystoupení! Moc děkujeme!
Programem nás doprovázela kapela Fractura.
Vedle hlavního programu, především děti, uvítaly možnost vyzkoušet
parkourové překážky, zabavit se v kreativních dílnách (malování na obličej,
zaplétání barevných copánků, navlékání korálků, tvoření vlastní magnetky). 
Po celé odpoledne byla také možnost měření krevního tlaku a glykémie. 
Letošní ročník tedy nabídl opravdu bohatou zábavu. Výtěžek z dobrovolného
vstupného bude použit na pořízení nabíjecích stanic pro naše vozidla, 
díky kterým se můžeme každý den vydat za klienty a pečovat o ně tam, 
kde se cítí nejlépe a to je doma.
Ještě jednou chceme poděkovat všem, kteří se na organizaci akce podíleli,
nebo zde účinkovali. Velký dík patří samozřejmě i Vám, kteří jste za námi
dorazili a přispěli dobré věci. Užili jsme si krásné odpoledne. Děkujeme!
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